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Starosta a místostarostka navštívili 
seniory s vánočním přáním

V předvánočním čase, kdy si 
zvláště uvědomujeme hodnotu blíz-
kosti a  lidské sounáležitosti, zaví-
tali starosta obce Rostislav Kožuš-
ník spolu s paní místostarostkou 
Ing. Lucii Matuškovou do domovů 
pro seniory, kde žijí naši spoluob-
čané, občané Řepišť. Všem popřá-
li požehnané svátky, pevné zdraví 
a mnoho radosti do dalších dnů. 

Tato setkání byla naplněna mi-
lými rozhovory, vzpomínkami 
i upřímnou radostí ze společně sdí-
lených chvil. Jako symbol sounále-
žitosti předali seniorům dárkový 
koš a kalendář s fotografiemi obce 
Řepiště, aby jim kousek domova 
byl stále nablízku.

Nejen o Vánocích, ale po celý 
rok zůstávají naši senioři důležitou 
součástí naší obce.

Statistika  
evidence obyvatel 

za rok 2024
Počet obyvatel k 1.1.2025 1923 
obyvatel ČR.
(1923 občanů ČR + 20 cizinců: 
trvalý pobyt 11,  
přechodný pobyt 9 = celkem 1943)

Úmrtí 15 občanů: 9 žen a 6 mužů. 

Narodilo se 15 dětí:  
9 dívek a 6 chlapců.

Stěhování:  
- přihlášeno 65 občanů (15 mužů, 
21 žen, 14 chlapců, 15 dívek, 
z toho 15 narození)

- odhlášeno 44 občanů (16 mužů, 
18 žen, 7 chlapců, 2 dívek, z toho 
15 úmrtí)

Finanční dar od Nadace Agrofert
Nadace Agrofert přispěla částkou ve výši 66 000 Kč obci Řepiště pro 

místní JSDH na pořízení nového povodňového vybavení. Zbývající částku 
ve výši 26 118 Kč doplatila obec ze svého rozpočtu.

Bylo pořízeno elektrické kalové čerpadlo s elektrocentrálou, které posí-
lí naše čerpací kapacity v případě povodní. Vysavač na mokré vysávání nám 
nově umožní odčerpat i nízkou hladinu vody. Dále byla zakoupena nová 
výkonnější motorová řetězová pila, brodící kalhoty a pláštěnky.

To, že hasiči mají potřebné vybavení pro pomoc občanům, není bohužel 
samozřejmost. Ceníme si, že jsme díky Nadaci Agrofert mohli pořídit chy-
bějící prostředky. Děkujeme.

JSDH Řepiště

Pravidelný svoz velkoobjemových  
a nebezpečných odpadů 2025

Oznamujeme občanům, že pravidelný sběr a svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu v roce 2025

proběhne v termínech:

jaro – v pátek 11. dubna 2025  
od 15.00 – 19.00 hod.

podzim – v pátek 12. září 2025   
od 15.00 – 19.00 hod.

na ulici Vinohradská u bytových domů. Uvedeného sběru mohou využít pouze občané obce Řepiště nebo 
vlastníci objektů na území obce, kteří jsou zapojení do systému nakládání s odpady. Odpady vznikající z pod-
nikatelské činnosti a stavební odpady (okna, suť, lepenka, střešní krytiny) nebudou ve sběrně přijímány a  je 
nutné s nimi naložit v souladu s platnou legislativou. Upozorňujeme občany, že elektrozařízení a lednice musí 
být odevzdány v kompletním stavu, tj. vč. šňůr, obrazovek, výparníků, kompresorů apod.
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Dne 10.2.2025 byl na elektronické úřední desce na 
webových stránkách obce a na úřední desce obecního 
úřadu Řepiště zveřejněn Návrh rozpočtu obce Řepiště na 
rok 2025 a Návrh střednědobého rozpočtu obce Řepiště 
na léta 2025-2028, https://repiste.eu/ .

Základní čísla návrhu rozpočtu:

Návrh rozpočtu 2025 je sestaven jako schodkový. Roz-
počtový schodek ve výši mínus 37,777 mil.Kč bude uhra-
zen z prostředků z minulých let na účtech obce (rezerva), 
později částečně z dotací. Obec má k 1.1.2025 úvěry ve 
výši 49.416.558,07 Kč: půjčku ze SFŽP na kanalizaci 
a ČOV 1.et., splatnost do r. 2040, a úvěr z Moravskoslez-
ského kraje JESSICA II na Komunitní dům Řepiště, splat-
nost do r. 2044. Součástí návrhu rozpočtu není prozatím 
dotace z ITI Ostravsko na projekt Centrum obce Řepiště 
a další požadované dotace v celkové výši 14,5 mil. Kč.

V návrhu rozpočtu jsou obsaženy dotace z rozpočtu obce 
na financování sportu, kultury a spolkovou činnost ve výši 
dle požadavků jednotlivých subjektů. Tyto dotace nejsou 
však  dosud projednány a schváleny. 

Součástí rozpočtu jsou tři velké investiční akce, u kterých 
by měla být v r. 2025 zahájena realizace. Jedná se o projekt 
Centrum obce Řepiště, který řeší úpravu prostranství mezi 
OÚ a novou základní školou a tělocvičnou. Předpokládané 
náklady jsou ve výši 22 mil. Kč. Na tento projekt je předjed-
nána dotace z ITI Ostravsko ve výši 12,5 mil. Kč. Součásti 
rozpočtu jsou dále náklady spojené s realizací projektu Mo-
dernizace veřejného sportoviště Řepiště ve výši 12 mil. Kč, 
na který obec získala dotaci z EU z OP Spravedlivá trans-
formace ve výši 7.953 tis. Kč. V rozpočtu je počítáno rovněž 
s náklady na realizaci projektu Rekonstrukce a odvodnění 
ul. Vinohradská ve výši 14 mil. Kč.  

Rozklikávací rozpočty minulých let, včetně plnění, jsou zve-
řejněné na internetu viz. https://monitor.statnipokladna.cz/

Dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předp., musí být 
návrh rozpočtu vhodným způsobem zveřejněn nejméně 
po dobu 15 dnů před jeho projednáním v zastupitelstvu 
územního samosprávného celku. Připomínky k návrhu 
rozpočtu mohou občané uplatnit písemně ve lhůtě do 
26.2.2025 do 11 hod. nebo ústně na zasedání zastupitel-
stva obce dne 26.2.2025 od 16 hod. ve společenském sále 
Obecní hospody U Máně.

Rostislav Kožušník, starosta

Návrh rozpočtu obce Řepiště na rok 2025

Kalendář na rok 2026 s názvem „Obec Řepiště očima občanů“ 
Pro rok 2026 jsme se rozhodli zvolit Kalendář s názvem 

"Obec Řepiště očima občanů" a na jeho tvorbu potřebu-
jeme právě Vaši pomoc. Rádi bychom Vás zapojili do 
tohoto projektu a dali Vám možnost podělit se o svůj po-
hled na naši obec prostřednictvím fotografií. 

Hledáme snímky, které zachycují krásy naší obce – 
budovy, kapličky, malebná místa, přírodu i kulturní akce 
konající se v Řepištích. Fotografie, opatřené názvem, mů-
žete zasílat na e-mail matuskova@repiste.eu do listopadu 

2025. Kalendář bude obsahovat úvodní fotografii a dalších 
26 snímků. U každé zveřejněné fotografie bude uveden 
její název a jméno autora.

Věřím, že se nám společně podaří vytvořit jedinečný 
kalendář, který bude odrazem krás a života v naší obci. 
Připojte se k nám a podělte se o své pohledy na Řepiště 
– vytvořme si "Náš společný KALENDÁŘ"!

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

PŘÍJMY
DAŇOVÉ 42 642 000
NEDAŇOVÉ 11 894 000
KAPITÁLOVÉ 290 000
DOTACE 11 147 000
PŘÍJMY CELKEM 65 973 000

VÝDAJE
BĚŽNÉ 42 455 000
KAPITÁLOVÉ 61 295 000
VÝDAJE CELKEM 103 750 000
SALDO - ROZPOČTOVÝ SCHODEK -37 777 000
FINANCOVÁNÍ 37 777 000

Setkání zastupitelstva obce se zástupci spolků
Tak jako v  loňském roce, i  letos proběhlo setkání 

zastupitelstva obce se zástupci spolků, kteří žádají o do-
taci z rozpočtu obce na rok 2025. Letos byly pozváni 
zástupci spolků, kteří žádají o dotaci ve výši 50.000,- Kč 
a více. Ve středu 29. ledna měl každý takový zástupce 
možnost představit svou činnost a přiblížit, k jakým úče-
lům by plánovanou dotaci využil.

Setkání proběhlo v příjemné a konstruktivní atmo-
sféře. Bylo velmi přínosné, jelikož zastupitelé měli mož-

nost získat přímý přehled o  jednotlivých žádostech 
a zeptat se, na vše potřebné, co jim pomůže při rozho-
dování.

O přidělení dotací bude zastupitelstvo jednat na 
svém 14. zasedání obce, které se uskuteční ve středu 
26. února 2025 od 16 hodin ve společenském sále 
Obecní hospody U Máně. 

Rostislav Kožušník,  
starosta
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Otevření Pošty Partner v obci
Rádi bychom Vás informovali o změnách týkajících 

se provozu poštovních služeb v  naší obci. Ke dni 
25. března 2025 bude ukončen provoz stávající poboč-
ky České pošty Řepiště.

Od 2. dubna však bude v prostorách původní po-
bočky zahájen provoz nové Pošty Partner, kterou 
bude provozovat naše obec. Obsluha zůstane stejná, 
což zajistí kontinuitu poskytovaných služeb. Předpoklá-

dáme, že se provozní doba upraví, přizpůsobí otevírací 
době obecního úřadu, nicméně podrobnosti, změny 
budou ještě upřesněny a včas Vám je sdělíme.

Důležité je, že v období od 25. března do 1. dubna 
2025 bude pošta v obci uzavřena z důvodu malování 
a drobných oprav. 

Děkujeme za pochopení a věřím, že i nadále bude-
te spokojeni s poskytovanými poštovními službami.

Rostislav Kožušník,  
starosta

Oznámení o změně ceny vodného a stočného 
od 1. 1. 2025

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu s platnou legislativou 
schváleny nové ceny vodného s účinností od 1. ledna 2025 takto:

				    Cena v Kč/m³

Voda pitná (vodné)	  63,20 Kč/m³ (bez DPH)	 70,78 Kč (vč. 12 % DPH)

Voda odvedená (stočné)	  64,11 Kč/ m³ (bez DPH)	 71,80 Kč (vč. 12 % DPH)  

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2025, popří-
padě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

Mikulášským turnajem ve vybíjené pro žáky 1. stupně 
začal přesně na svátek Mikuláše, tedy 6. prosince, cyklus 
sportovních soutěží podporovaných Regionem Slezská 
brána veš školním roce 2024/2025. Organizace se tradič-
ně ujala Základní škola ve Václavovicích. Hned po uvede-
ní ředitelem místní školy Ivo Novákem proběhla společen-
ská část, kdy děti navštívily bájné postavy Mikuláše, čertů 
a andělů. Že se tak nakonec stalo s mikulášskou nadílkou 
pro všechny, bylo téměř samozřejmostí. 

Poté následovala samotná soutěž. Devět družstev bylo 
rozděleno do dvou skupin – jedné ze čtyřmi družstvy a dru-
hé z pěti družstvy. V obou skupinách se utkal každý s ka-
ždým a první dva postoupili do malého play off, které nej-
prve představovalo semifinále a pak už boj o medaile. 
V prvním semifinále porazili žáci ZŠ Vratimov – Datyňská 
družstvo ze ZŠ Sedliště a ve druhém zvítězil tým ZŠ Vác-
lavovice nad žáky ZŠ z Řepišť. Následoval zápas o třetí 
místo, ve kterém Sedliště porazily Řepiště a pak zápas 
o celkové vítězství, kdy letos zvítězili žáci ze ZŠ Vratimova 
– Datyňské nad obhájci loňského prvenství místním týmem 
ZŠ Václavovice.

Dodejme, že turnaje se zúčastnily dále týmy ze ZŠ 
Morávka, ZŠ Raškovice, ZŠ Vratimov -T. G. Masaryka, ZŠ 
Paskov a ZŠ Sviadnov.

Akce se na začátku nebo při vyhlašování výsledků 
účastnili také zástupci některých obcí z Regionu Slezská 
brána. Kromě místního starosty z Václavovic – René Vaš-
ka se přijeli podívat i starosta a místostarostka z Řepišť 
Rostislav Kožušník a Lucie Matušková a starostka z Moráv-
ky Gabriela Daňková.

Na tento turnaj bude navazovat ve školním roce 
2024/2025 dalších 6 soutěží, a to jak pro žáky 1. stupně 
a 2. stupně, tak i pro děti z mateřských škol. 

Všem soutěžícím i organizátorům, především ze zá-
kladní školy ve Václavovicích, náleží za bezproblémový 
a zároveň společenský příjemný průběh poděkování.

Ing. Miroslav Lysek (Region Slezská brána)

Mikulášský turnaj ve vybíjené
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Letošní Tříkrálová sbírka, která oslavila čtvrt 
století, je u konce. I letos se znovu potvrdilo, že 
lidé jsou stále vnímaví na potřeby druhých a jsou 
ochotni se něčeho pro druhé vzdát, ať už to jsou 
lidé, kteří ve sbírce přispěli, nebo ti, kteří se 
zapojili do koledování. Jednoduše lze říci, že: 
„Koledníci ani dárci opět nezklamali.“

V letošním roce opět téměř ve všech obcích 
a městech, které spadají do oblasti Charity Frý-
dek-Místek, sbírka vzrostla, a to o nemalé část-
ky. Na koordinátorech spolu se zaměstnanci 
obcí, kteří společně výsledky koledování počí-
tali, byla ve většině případu znát radost a také 
hrdost, že opět překonali sbírku z předešlého 
roku. Výnosy sbírky ve všech obcích jsou zve-
řejněny na stránkách Charity Frýdek-Místek, 
celkově se pak v  letošním roce vybralo 
2 847 279 Kč. Oproti loňskému roku tedy došlo 
ke zvýšení o 155 644 Kč.  

Každé výročí je příležitostí k zamyšlení se 
nad tím, co dále. Nejinak to je i s tradicí Tříkrá-
lové sbírky. „Tříkrálová sbírka se stále posunu-
je, přemýšlíme, co a jak dále. I sbírka se digita-
lizuje, hodně nás posunul covid, kdy 
koledování probíhalo trochu jinak, ale probíha-
lo. Co se ale nezmění, je to, na čem Tříkrálová 
sbírka stojí, a to je koledování a koledníci. Tří-
králová sbírka není jen o penězích a rekordech, 
ale je něčím, co lidi spojuje, je o předávání, sdí-
lení, sounáležitosti, radosti. Všem těm, kdo tuto 
živou a smysluplnou tradici spoluvytvářejí patří 
pomyslné smeknutí klobouku a veliký dík,“ za-
mýšlí se ředitel Charity Frýdek-Místek Martin 
Hořínek.

A jak se vykoledované finanční prostředky v Charitě 
Frýdek-Místek použijí? Část půjde na opravy a rekonstruk-
ce v pobytových zařízeních, část na obnovu a doplnění 
vozového parku, protože pro velký zájem klientů rostou 
naše terénní služby, podpořeno bude i Doučování a rozvoj 

tréninkových bytů. Mimoto jsme se i Charita Frýdek-Mís-
tek zapojila do „solidárního fondu“ v rámci Diecézní cha-
rity ostravsko-opavské a 5 % svého výnosu koledování 
věnuje na podporu projektů Charit, které byly výrazně 
postiženy loňskými povodněmi.

Tříkrálová sbírka v naší obci se letos opět setkala s vel-
kým ohlasem a štědrostí místních obyvatel. Celkem pět 
pokladniček, se kterými chodili jak zkušení koledníci, tak 
i mnoho nových, mladých dobrovolníků, pomohlo shro-
máždit úžasnou částku 66.039,- Kč, která poputuje na 
pomoc potřebným.

Velké poděkování patří všem, kteří se do sbírky zapo-
jili, a  to nejen těm, kteří přispěli, ale také koledníkům – 
stálým i novým. Noví koledníci byly převážně z řad dob-

rovolných hasičů Řepiště. Chtěla bych jménem obce 
těmto členům poděkovat, ukázali, že jim nechybí chuť 
pomáhat a podílet se na dobré věci.

Tříkrálová sbírka je krásnou tradicí, která v naší obci 
spojuje lidi a pomáhá tam, kde je to nejvíce potřeba. Dě-
kujeme všem, kteří se na ní podíleli!

Ing. Lucie Matušková,  
místostarostka

Tradice, ve které má smysl pokračovat

Tříkrálová sbírka 2025
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Zapadlisko

Dá se to pochopit?  
Znáte Zapadlisko? Ano to je ten kopec nad hospůdkou Balkán a pod Gajdulí. 
Je to místo, opředené pověstmi a jedno z nejpamátnějších míst v Řepištích. 
Je to místo, které najdete v aplikaci Google Earth pod označením 
„Pozůstatky hradu Řepiště“ a Mapy.cz vás zavedou na pozici „Pozůstatky 
hrádku Zapadlisko“. Turista je tedy na tom dobře. Alespoň nyní, nemůže 
toto místo minout. Ale nebylo tomu tak vždy. Před rokem, když byla houbová sezona, jsem  
v těchto místech potkal jednoho cykloturistu, vybaveného mobilní navigací a Zapadlisko hledal. 
Měl štěstí, že potkal právě mne, takže jsem jej k němu zavedl a něco z historie i onu báji jsem 
mu odvyprávěl. Pak mi ovšem bylo líto ostatních turistů, kteří marně kótu +298 m.n.m. hledají. 
V únoru tohoto roku jsem se proto vydal se štětcem a barvou, abych označil cestu kudy tudy  
a také s tabulí na níž je připevněný text, označující toto místo a připomínající něco z historie, 
bájesloví a geologie. Pak uprostřed léta, aby turista znaven krkolomným výstupem k onomu 
místu, mohl v klidu v sedě spočinout na vyhlídce a zakousnout se do svačinky, kterou vyloví  
z vlastního vaku, jsem s pomocí vnuka z domu dotáhnul a na ono místo osadil snad celkem 
pohodlnou lavičku. A v tuto chvíli jsem si myslel, že tam vydrží navěky. Jak bláhový jsem byl! 
Nevydržela tam ani dva měsíce! Někomu se hodila více. Inu, tak to na tom světě chodí. Je lépe 
si přivlastnit něco, co se nehlídáno nabízí v lese, než navštívit nejbližší hobbymarket a zakoupit 
tam kotevní trny a pár prken, z nich pak vyrobit vlastní kus nábytku! Jenže jsou mezi námi 
takoví, a mohu tady naznačit i směr, či okruh takových nenechavců, kteří si tu jednodušší 
variantu vybrali. Ejhle, lavička se našla. Není ani příliš daleko od původního místa, jenže 
uživatelé již nejsou po historii lační turisté, ale se zdravím a životy si zahrávající rádoby cyklisté, 
hazardéři, kteří si pod tím kopcem a v okolním lese vytvořili své rejdiště, odpočívárnu a… 
neřízenou skládku. Co k tomu říci? Je to hezké, že dnešní mládež, alespoň někteří z ní, si našli 
chvíli k tomu, aby se zvedli od počítačů a mobilů a přemístili se do přírody, ale stačí to? 
 

 
  

Byl bych moc naivní, kdybych si představoval, že se může lavička vrátit zpět na původní 
místo a les bude opět čistý a bez odpadků? 
V Řepištích 17.10.2024                        Jiří Peterek 

Všichni členové Svatomichaelského sboru pod umě-
leckým vedením Mgr. Hany Kukučkové přejeme do nastu-
pujícího roku 2025 pevné zdraví a jen vše dobré předsta-
vitelům naší obce, kteří jsou našimi laskavými 
podporovateli. Dále s přáním všeho nejlepšího přicházíme 
ke všem spoluobčanům a hostům, kteří nás rádi vidí a sly-
ší na koncertech, různých oslavách a akcích obce.

Všichni ještě máme v paměti nádhernou atmosféru 
vánočního Svatoštěpánského koncertu u nás v kostelíčku 
nabitém lidmi „až po strop“.

Všeobecná nálada v našem sboru je tvůrčí a optimis-
tická. Nepřestáváme doufat, že přece jen letos získáme 
zpěváčky-nováčky! Zpíváte si sami v koupelně nebo u va-
ření? Třeba se pletete, když si říkáte, že to stejně nikdo 
druhý nemůže poslouchat. Tak zkuste zpívat s námi!

Nechceme umělecké hlasy, sázíme na vaši přirozenou 
hudebnost. Možná nemáte ani ponětí, co vše sborový zpěv 
může pro vás znamenat, například pro vaše zdraví:

-	 zlepší se vám nálada v přítomnosti nových kamarádů
-	 postupně vás to začne hodně bavit, a to posílí duši i tělo
-	 naučíte se správně dýchat, zklidnit dech a řídit ho, to 

vás zbaví napětí v hlavě i svalech
-	 ovládnete bránici a zlepšíte si figuru, zpevníte si břišní 

svalstvo
-	 povzbudíte krevní oběh, zklidníte tep a snadněji odolá-

te tělesné bolesti
-	 podpoříte svoji paměť, naučíte se novým věcem, zvlád-

nete nejen slyšet, ale i poslouchat a rozumět zpívanému 
slovu, začnete se ze zpěvu těšit

-	 zdokonalíte pozornost, budete sledovat nejen sebe, ale 
i sousední zpěváky a jejich výkony

-	 tím vším posílíte svou vůli věnovat se pravidelně zájmo-
vé aktivitě…

Ještě spoustu dalších príma účinků má sborový zpěv-
-ale o tom zase někdy příště…

Co tomu všemu říkáte? Přijďte v úterky od 17:30 do 
Komunitního domu a uvidíte!

A my, sboroví zpěváci, přejeme i sami sobě hodně 
energie, odolné hlasivky a správnou míru nadšení!

Za Svatomichaelský pěvecký sbor  
Věra Philippová

Novoroční nálada ve Svatomichaelském pěveckém sboru Řepiště



7

obec ŘepištěVesnice Moravskosle ského kra e roku 2012

Druhá sobota v lednu roku 2025 se v naší obci nesla 
ve znamení elegance, radosti a společenského vyžití. Prv-
ní reprezentační ples, který se konal v místní tělocvičně, 
přilákal nespočet nadšených hostů a vytvořil skvělou at-
mosféru.

Reprezentační ples obce Řepiště se konal 18.1.2025 
v místní tělocvičně. V osm hodin večer všechny přítomné 
hosty přivítal starosta Rostislav Kožušník s místostarost-
kou Ing. Lucii Matuškovou.

O hudební doprovod celého večera se postarala dva-
cetičlenná kapela Dolbend, která svým bohatým reperto-
árem a energickým vystoupením nadchla všechny přítom-
né. Jejich sestava zahrnovala trubky, saxofony, bubny, 
basu, klávesy a zpěv, což zaručilo pestrý hudební zážitek. 
Kapela nejen že skvěle hrála, ale také aktivně zapojovala 
publikum – vystupovala i mezi hosty a přiváděla taneční 
parket k životu.

Součástí programu byla i vystoupení talentovaných 
mažoretek ZIK-ZAK. Hosté mohli obdivovat dětská sóla, 
dětská dua i dospěláckou choreografii, která sklidila ob-
rovský aplaus.

Velkým překvapením večera byl mexický tanečník, 
který se představil kolem desáté hodiny večerní. Nejenže 
předvedl svou taneční show, ale následně se ujal i vedení 
půlhodinového tanečního workshopu. Během něj zapojil 
hosty plesu, naplnil taneční parket a naučil všechny zú-
častněné nové taneční sestavy.

Jak už to na správném plese bývá, o půlnoci přišla na 
řadu bohatá tombola, která nabídla mnoho zajímavých cen 
a přinesla hostům nejen napětí, ale i radost z výher. Chtě-
la bych poděkovat všem sponzorům plesu: 

Ti, kteří si zakoupili večeři, si mohli pochutnat na vý-
tečných pokrmech, za něž vděčíme restauraci Gelner. 
Novinkou letošního plesu byl také fotokoutek, který se 
těšil velkému zájmu. Hosté si zde mohli pořídit veselé fo-
tografie se spoustou rekvizit a úsměvných cedulí, což při-
spělo k mnoha nezapomenutelným momentům večera.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci i průběhu tohoto skvělého večera. Díky jejich 
úsilí se první reprezentační ples stal nejen významnou 
společenskou událostí, ale i příjemnou vzpomínkou pro 
všechny, kteří se ho zúčastnili. Už teď se těšíme na příští 
ročník!

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Reprezentační ples obce Řepiště  
přinesl večer plný hudby, tance a zábavy
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Vážení čtenáři,

v prosinci loňského roku skončil zimní semestr Virtu-
ální univerzity třetího věku a pět seniorských studentů 
splnilo nárok na promoci, jelikož se od 8. února 2022 do 
11. prosince 2024 pravidelně účastnili letních a zimních 
semestrů v knihovně, kde se věnovali různým tématům, 
které si sami vybrali. Protože v tomto tříletém období spl-
nili všechny testy včetně závěrečných, mohli se dne 
17. ledna 2025 zúčastnit slavnostní promoce v Praze v aule 
Vysoké školy zemědělské – Provozně-ekonomické fakulty.

Spolu s knihovnicí Marikou Zajíčkovou si tento výjimeč-
ný den náležitě užili, odnesli si diplom, příjemný zážitek 
z této akce i celého dne a již se těší na další semestr a se-
tkávání v tomto roce. Těšíme se na stávající i nové studen-
ty této virtuální univerzity, kterou seniorům ČZU-Provozně-

-ekonomická fakulta umožňuje. Tentokrát se budeme 
věnovat tématu Cestování – co jste možná nevěděli. Noví 
zájemci o studium se mohou přihlašovat až do 23. února.

V Březnu – Měsíci čtenářů připravujeme besedu pro 
žáky 1. a 2. třídy základní školy se spisovatelkou Zuzanou 
Pospíšilovou, Poledníčka – čtení dětem před spaním v ma-
teřské škole, první schůzku s maminkami a dětmi v rámci 
akce Bookstart, další přednášky VU3V pro seniorské stu-
denty a pro veřejnost chystáme přednášku Zuzany Jane-
šíkové s názvem Jak komunikovat s dětmi, aby vám spo-
lu bylo hezky. Akce se uskuteční 25. března v 17.30 hodin. 

V dubnu vystoupí po delší době zpěvák a muzikant 
Aleš Nitra a  to 15. dubna v 18 hodin. Rok 2025 bude 
v knihovně akční.

Půjčovní doba:
Úterý	 10-12	 13-17
Pátek	   9-12	 13-15.30

Kontakt:
ul. Mírová 555, Řepiště, 739 31
T: 725 590 863
E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz

Knihovna Bohumila Pavloka
Marika Zajíčková

Knihovna Bohumila Pavloka INFORMUJE   
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Už jsou tady zprávičky z naší krásné školičky!

Advent v Mateřské škole

ČERT, ANDĚL A MIKULÁŠ   5.12.   6.12.   9.12.

Veselý začátek adventu byl jako obvykle ve znamení 
postav čerta, anděla a Mikuláše. V Mateřské škole pro-
běhla ve třídě Motýlek Čertikiáda plná čertů, čertic, čertích 
her a čertích soutěži.

6.12. vznikla nová tradice, a to společná Mikulášská 
besídka s nadělová-ním v místním KD U Máně. Děti všech 
tříd Mateřské školy, si připravily program, který předvedly 
rodičům i všem divákům, kteří se dostavili. Vyvrcholením 
byl příchod tří známých postav, vlastně čtyř, protože čer-
ti byli dva. Mikuláš naděloval, anděl mu pomáhal a pekel-
níci strašili zlobivce. Velmi vydařená akce založila tradici, 
ve které chceme pokračovat i v dalších letech.

Nejstarší děti se ještě zúčastnily zábavného pořadu 
Mikulášská s Hopsalínem v KD ve Vratimově.

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ   17.12.

Třída nejmenších dětí Sluníčko, si připravila pro rodiče 
i děti vánoční tvoření s pohoštěním. Velmi hojně navštíve-
ná akce byla velmi dobře připravena a děti i rodiče si uži-
li společně vánoční náladu a společnou práci.

VÁNOČNÍ DIVADLO ELY A TOMA   18.12.

Do MŠ zavítala herecká dvojice s programem OD ČER-
TA K JEŽÍŠKOVI. Děti všech tříd zažily veselé i poučné 
dopoledne plné písní, her a povídání, které je provedlo 
celým adventem.
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SVÁTEČNÍ DOPOLEDNE   19.12.

Slavností dopoledne   proběhlo ve třídě Sluníčko, Mo-
týlek I Beruška a obohatilo tak adventní čas o zastavení 
se a vzájemné prožití zážitků, rozdání nových hraček a sdí-
lení sváteční nálady.

A máme tady nový rok plný akcí a práce

TŘI KRÁLOVÉ   6.1. 2025

Hned po prázdninách jsme svátky uzavřeli tříkrálovým 
koledováním. Děti si vyrobily koruny, poslechly si legendu 
o třech mudrcích a vyzkoušely si koledu v tříkrálovém prů-
vodu po školce.

HASIČI    10.1. 2025

Paní Poláchová, trenérka malých hasičů, uspořádala 
pro nejstarší děti besedu o požární ochraně s názvem-
-Požární ochrana Očima dětí, které se zúčastnili předško-
láci. Děti se seznámily s posláním hasičů a náplní kroužku 
při místním SDH.

POLEDNÍČEK S PANÍ ZAJÍČKOVOU 24.1. 2025

K pohádkové zimní atmosféře přispěla i paní knihov-
nice Marika Zajíčková, která dětem pravidelně pořádá 
polední setkání s pohádkami a příběhy.

MALÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA – MTU    16.12. 2024 
a 28.1. 2025

Pravidelná setkání dětí s  technickým lektorem, bylo 
tentokrát na téma Stavitel mostů a Malý projektant. Nej-
starší děti se hravou formou seznámily se základy obou 
oborů lidské činnosti. Tato setkání přinášejí do světa dětí 
reálný svět techniky a pomáhá jim tak pochopit svět kolem 
nás.
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Třída 4. A. pomáhá a sportuje

Žáci 4.A ZŠ Řepiště se zapojili do lednové výzvy na 
portálu Švihej, která kombinuje pohyb se švihadlem a po-
moc druhým. Děti nadšeně trénovaly, počítaly přeskoky 
a zároveň přispívaly na charitativní účely, protože každý 
jejich přeskok pomáhá dětem, které to potřebují. Akce je 
bavila, motivovala ke zlepšování a zároveň jim ukázala, že 
i tak jednoduchá věc, jako je švihadlo, může udělat radost 
nejen jim, ale i někomu dalšímu. Celá třída si užila společné 
chvíle a s radostí sledovala, jak jejich snaha dává smysl.

Andrea Bastová

Hasiči

V lednu jsme ve škole opět přivítali paní Polachovou, 
která dětem přiblížila práci hasičů a význam jejich pomo-
ci v krizových situacích. Žáci se během besedy aktivně 
zapojovali, zopakovali si důležitá telefonní čísla a připo-
mněli si, jak správně reagovat v případě nebezpečí. Na 

závěr si mohli vyzkoušet hasičskou bundu a helmu, čímž 
na vlastní kůži pocítili, jaké to je být hasičem v terénu.  

Mgr. Jana Šnajdrová

Theatr ludem – Karlíček a vosa 

Dne 27. 1. 2025 nás navštívily členky z dramacentra 
Theatr ludem s interaktivní dramadílnou – Karlíček a vosa. 

Jak se máme ve škole a školní družině?

SNĚHULAKIÁDA   16.1. 2025

Sněhulácký týden se vydařil, sníh napadl jako bychom 
si ho objednali a na zahradě školy vyrostli sněhuláci. Ve 
třídách se to taky hemžilo sněhuláky ve všech podobách, 
ve třídě motýlek proběhlo celé sněhulácké dopoledne 
s tvořením a soutěžemi.

S MYSLIVCEM DO LESA     24.1. 2025

Předškoláci se vydali za tajemstvím zimního lesa. Po-
učnou přednášku v přírodním prostředí, si pro ně připravil 
pan Bednář, který se myslivosti věnuje a ochotně předává 
znalosti a zkušenosti nejmladší generaci.

Bc. Markéta Lipová 
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Děti z 2. A třídy se do dění příběhu aktivně zapojovaly 
a spoluvytvářely tak krásné dvouhodinové představení. 
Příběh byl zaměřen na otázku mezilidských vztahů a ne-
násilnou formou hry si děti vyzkoušely vystoupit z kom-
fortní zóny a prožít si emoce v různých typech vztahů. 
Děkujeme Theatru ludem a budeme se těšit na další před-
stavení. 

Libuše Oborná - 2.A třída

Vánoce v Beskydech

Před Vánocemi jsme se zúčastnili besedy zaměřené 
na vánoční tradice v Beskydech a na Valašsku. Dozvědě-
li jsme se mnoho o  tradičních zvycích tohoto regionu, 
například že adventní půst končil až o Štědrém večeru 
s východem první hvězdy, že se na Štědrý den v Besky-
dech objevovali pastýři, kteří chodívali po vesnicích s ko-
ledou, a že vánoční stromky se často zavěšovaly na strop. 
Jasná štědrovečerní obloha byla považována za znamení 
bohaté úrody v následujícím roce. Děti se také seznámily 
s tradičními roráty, které se konaly během adventu v ran-
ních hodinách. Krásnou připomínkou přírodních tradic byla 
praktická ukázka a výroba vánočních ozdob ze včelího 
vosku. Tato beseda nám připomněla, jak silně jsou svátky 
spojené s přírodou a místními zvyky.

Mgr. Jana Šnajdrová

Maxipes Fík na návštěvě v první třídě

Hned první pondělí po příchodu z vánočních prázdnin 
byly pro žáky 1.třídy připraveny drama dílny pod názvem 
Maxi dílna aneb Fík jde do světa. Děti se zábavnou a zá-
žitkovou formou seznámili s knihou Rudolfa Čechury Ma-
xipes Fík na cestách a pomocí dramatizace jednotlivých 
kapitol vyzkoušeli, že čtení je také hravé a veselé. Tyto 
programy jsou realizovány v řepišťské základní škole pra-

videlně. Žáky jsou vždy pozitivně přijaty, a navíc jim umož-
ňují procítěním příběhů hlavních hrdinů z knih změnit po-
hled na četbu.

 Mgr. Zuzana Georgiou

Život ve školní družině

V prosinci a lednu jsme v družině prožili ještě několik 
skvělých a zajímavých aktivit. Nechybělo ochutnávání pe-
čeného čaje a ovocného fondue, vánoční kamarádské 
posezení s cukrovím a rozbalováním dárků a spousta dal-
ších zábavných chvil. Po novém roce jsme se mimo jiné 
věnovali oslavě Světového dne pokrývek hlavy, který byl 
pro děti skvělou příležitostí ukázat své oblíbené čepice 
a klobouky. Dále jsme oslavili Den popcornu a Den tuleňů, 
lachtanů a velryb, které děti nadchly svou zábavnou té-
matikou.

Toto období bylo plné zábavy, tvoření a společných 
chvil, na které budou děti ještě dlouho vzpomínat. 

Rodková Ivana
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Pohádkový prosinec ve znamení Mikuláše

Školní družina ožila čerty, anděly a Mikuláši při již tra-
dičním Mikulášském skotačení. Program zahrnoval tanco-
vání, tvoření dekorací z ekologických materiálů. Nechybě-
lo ani malování na obličej a občerstvení, za které děkujeme 
rodičům. Atmosféra byla kouzelná a všichni si den skvěle 
užili!

Veronika Bystroňová – vychovatelka ŠD

Krabice od bot v novém kabátě

I letos jsme se v prosinci zapojili do dobročinné sbírky 
Krabice od bot, tentokrát ovšem trochu jinak. Do letošní 
Krabice od bot se totiž zapojili kromě školní družiny i žáci 
4. a 5. třídy. Ti během jednoho dopoledne roztřídili a za-
balili dárky od rodičů a dětí. I díky jejich skvělé spolupráci 
se nám podařilo vytvořit rekordní počet dárků. Děkujeme 
všem, kdo pomohli s vytvořením této krásné tradice!

Veronika Bystroňová – vychovatelka ŠD

Divadlo Cestovadélko v družině

V prosinci navštívilo naši školní družinu divadlo Cesto-
vadélko, které přivezlo pohádku Kačenka má ráda zimu. 
Představení probíhalo v místní knihovně a bylo plné písni-
ček, zimní a vánoční magie, která děti okamžitě uchvátila.

Děti se zapojily do děje a společně s Kačenkou proži-
ly spoustu veselých chvil. Toto představení bylo skvělým 
zpestřením zimních dní a všichni se už těší na další kultur-
ní zážitky.

Rodková Ivana

Lyžařský výcvik na Bílé: Lyžujeme se sluníčkem

V posledním lednovém týdnu se uskutečnil lyžařský 
výcvik na Bílé, kde se i přes teploty nad nulou děti s nad-
šením pustily do trénování. Během výcviku se seznámily 
s různými lyžařskými technikami a zlepšovaly své doved-
nosti nejen na menší sjezdovce, ale i na velkém severním 
svahu. V areálu na Bílé panovala příjemná sportovní atmo-
sféra, protože zrovna probíhala Olympiáda dětí a mládeže. 
Ve čtvrtek, na závěr výcviku, se za krásného slunečného 
počasí uskutečnily závody ve slalomu, které si děti oprav-
du užily. První tři v každé skupině získali medaile a všich-
ni účastníci sladkou odměnu.

Děkujeme všem účastníkům a těšíme se na další ly-
žařské dobrodružství!

Rodková Ivana

Mikulášský koncert ZUŠ Řepiště

Ve čtvrtek, 5. prosince proběhl v Obecní hospodě 
U Máně v Řepištích Mikulášský koncert Základní umělec-
ké školy Vratimov, na kterém se představili žáci ve hře na 
flétnu, housle, saxofon, klavír a zpěv. Posluchači si vy-
slechli nejen české vánoční koledy, ale také zahraniční, 
nechyběli tradiční písně i populární skladby. Skvělá sólová 
i komorní čísla přivedla všechny do vánoční nálady a na 
závěr si i posluchači mohli společně s hráči zazpívat čes-
kou koledu Štědrý večer nastal.

Za Základní uměleckou školu Tereza Mrázová 
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O Moji první ODISku je možné 
zažádat prostřednictvím e-shopu 
odiska.cz nebo na našich Doprav-
ních infocentrech kodis.cz/info-cen-
ters a dalších prodejních místech, 
která zajišťující vydávání ODISek.

•	 V případě osobního podání žádosti na kontakt-
ním místě je nutné předložit fotografií dítěte 
o rozměrech 35 x 45 mm, jeho osobní doklad (rod-
ný list, průkazku zdravotní pojišťovny, cestovní 
pas nebo občanský průkaz dítěte) a osobní do-
klad zákonného zástupce dítěte (občanský prů-
kaz nebo cestovní pas).

•	 Akce je platná do 31. 12. 2025 a je určena pro 
všechny děti narozené v letech 2018 a 2019, bez 
ohledu na to, zda jsou aktuálně žáky první třídy 
základní školy či nikoliv.
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SVČ Vratimov, pobočka Řepiště

Kroužky jsou v plném proudu!

V řepišťské tělocvičně to i letos žije! V novém školním 
roce u nás běží tři kroužky badmintonu, akční a plně ob-
sazený Nerf Game a pohybový kroužek pro malé děti s ná-
zvem Ještěrky. Novinkou je kroužek Grafický design, kte-
rý jsme otevřeli v prostorách nové školy. A co se u nás 
děje konkrétně?

Badminton pro rodiče  
– úspěch nad očekávání

Podzim a zima jsou ideální pro halové sporty – a nejen 
pro děti! V úterý 10. prosince 2024 jsme uspořádali tradič-
ní akci „Badminton pro rodiče“, kde si mohli zahrát nejen 
děti, ale i jejich rodiče, prarodiče či kamarádi.

Letos jsme stáli před otázkou, jak akci nejlépe zorga-
nizovat. Rozhodli jsme se začít už ve 14 hodin, abychom 
dali prostor i rodičům začátečníků, kteří si chtěli vyzkoušet 
hru se svými dětmi. Přestože jsme se obávali slabé účas-
ti kvůli brzkému začátku, realita nás mile překvapila. Už 
kolem 15. hodiny bylo jasné, že kapacita bude naopak na 
hraně! Očekávali jsme 20 až 30 účastníků, nakonec jich 
přišlo téměř dvojnásobně.

Program byl pestrý – účastníci si mohli vyzkoušet mě-
ření rychlosti odpalu, střelbu na cíl, driblink na podložce, 
trefování basketbalového koše a samozřejmě i hru na kur-
tu. Všichni byli ohleduplní a disciplinovaní, což nám trené-
rům výrazně usnadnilo organizaci. Na závěr si děti odnes-
ly vánoční dáreček od trenérů a Střediska volného času.

Děkujeme všem za skvělou atmosféru a těšíme se zase 
příště!

Za trenérský tým:
Petr Moravec, Petr Nademlejnský a Václav Moravec

Nerf Game – akční zábava pro každého

Každou středu odpoledne ožívá tělocvična nadšenými 
výkřiky a svištěním pěnových projektilů. Kroužek Nerf 
Game se stal oblíbeným místem, kde se setkávají nováč-
ci i zkušení hráči.

Vyrovnat síly mezi nováčky a ostřílenými střelci nebylo 
snadné, ale díky promyšleným herním strategiím si každý 
našel své místo v týmu. Kromě samotných bitev se věnujeme 
i  tréninku přesné střelby, rychlosti a orientace v prostoru. 

Novinkou jsou elektronické terče, které nám pomohla po-
řídit obec. Díky nim jsou tréninky ještě zajímavější!

Kroužek Nerf Game není jen o soutěžení, ale hlavně 
o  radosti z pohybu, zlepšování dovedností a budování 
týmového ducha. Letos máme plno, ale v září budete mít 
šanci se zapojit!

Ještěrky – pohybová zábava pro nejmenší

Po tréninku v „nerfkách“ patří tělocvična těm nejmen-
ším. Kroužek Ještěrky je určen pro předškoláky, kteří se 
zde seznamují se světem pohybu. Zaměřujeme se na roz-
voj obratnosti a koordinace, ale hlavně na radost z pohy-
bu formou zábavných her.

Děti si osvojují pohybové dovednosti s využitím psy-
chomotorických pomůcek, které jsme mohli pořídit díky 
dotaci obce. Barevné padáky, balanční plošiny nebo pře-
kážkové dráhy dělají cvičení ještě zábavnějším a motivují 
děti ke zdokonalování svých schopností.

📅 Kdy? Každou středu od 15:15 do 16:15.
📌 Volná místa stále k dispozici!

Vedoucí: Věra Pacíková

Novinka: Kroužek Grafický design

V letošním roce jsme ote-
vřeli kroužek Grafický 
design, kde se děti učí 
tvořit vizuálně poutavé 
návrhy pomocí digitálních 
i  tradičních technik. Za-
měřujeme se na digitální 
malbu, tvorbu plakátů 
a  reklamy, typografii 
i psychologii barev.

Děti pracují s kreslící-
mi tablety a objevují, jak 
kombinovat barvy a prvky 
tak, aby jejich návrhy vypadaly profesionálně. Kromě di-
gitální tvorby se věnujeme i klasickým uměleckým techni-
kám, které rozvíjejí kreativitu a cit pro detail.

📅 Kdy? Každé pondělí od 13:30 do 14:30.
📌 Volná místa stále k dispozici! Pokud vás náš kroužek 
zaujal, neváhejte se přihlásit.

Vedoucí: Jana Vašková

Přidejte se k nám!

Ať už vás láká sport, akce nebo 
kreativní tvorba, ve Středisku volného 
času Vratimov, pobočce Řepiště, si 
každý najde to své. Těšíme se na vás!

Děkujeme za podporu Obci Řepiště.
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Zpráva o činnosti SDH Řepiště v roce 2024

Rok 2024 byl pro náš sbor výjimečný, protože jsme si 
připomínali 100 let od svého založení. Proto i naše činnost 
byla o trochu širší a pestřejší. Mimo jiné jsme však reali-
zovali pravidelné akce, jako výroční valná hromada, ha-
sičský ples, turnaj v bowlingu, hasičská galuska, soutěž 
PS-8, stavění/kácení máje, smažení vaječiny, grilování 
k zakončení sezony, mikulášská stezka s programem pro 
veřejnost. Z důvodu nedostatku vhodných prostor nemoh-
la být realizována soutěž MSL MH

V rámci přeshraniční spolupráce s DHZ Vavrečka se 
naše delegace zúčastnila tamějšího plesu, soutěže v po-
žárním sportu, kde naši členové tradičně připravují guláš, 
a hasičské zabíjačky. Delegace ze Slovenska se zúčast-
nila hasičského plesu v Řepištích, oslav 100 let založení 
sboru v květnu a srpnu a obecních slavností.

Čerpání z dotačních programů pro rok 2024 
v rámci dostupných výzev.

Z Národní sportovní agentury se zaměřením na pod-
poru mládežnického sportu, v letošním roce jsme získali 
částku 67 896,- Kč. Dále se nám podařilo získat podporu 
ze strany MŠMT prostřednictvím OSH v  celkové výši 
15 898,- Kč na činnost mladých hasičů. Z programu na 
podporu dobrovolných hasičů v rámci dotačního programu 
MSK jsme získali podporu na dovybavení členů vycház-
kovými stejnokroji (7 kompletních uniforem + chybějící 
doplňky a 4 ks slavnostních šňůr) k výročí 100 let SDH 
Řepiště ve výši 35 000,- Kč. Z dotačního programu za-
městnaneckých dotací nadace ČEZ jsme získali podporu 
na pořízení stanu pro potřeby kolektivu mladých hasičů ve 
výši 30 000,- Kč (děkujeme p. Matejovi za zprostředková-
ní čerpání této dotace). A získali jsme také dotaci na uspo-
řádání oslav 100 let sboru v konečné výši 55 000,- Kč od 
Obce Řepiště. 

Dalšími úkoly realizovanými v roce 2024 jsou:

•	 Dovybavení prostor zrekonstruované budovy HZ. 

•	 Realizace opravy karoserie a nástavby T 805 DVS 8.

•	 Realizace oslav 100 let Sboru dobrovolných hasičů 
v Řepištích ve dnech 5. 5. a 24. 8. 2024

•	 Účast sboru na akcích pořádaných okolními sbory 
a Obcí Řepiště 

•	 Pokračování spolupráce s Obcí Řepiště v souvislosti 
s plánem využití plochy za hřištěm TJ pro potřeby SDH 
Řepiště.

•	 Byly uspořádány besedy s hasiči o prevenci požární 
ochrany v MŠ a ZŠ Řepiště, kterých se zúčastnili i mla-
dí hasiči s tím, že se škola a školka zapojily do výtvarné 
soutěže POOD. 

•	 Ukázka techniky v MŠ u příležitosti Dne dětí.

Závěrem

Ke dni 31. 12. 2024 má sbor celkem 94 členů, z toho 
členů starších 18 let bylo 50 a mladších 18 let 44 členů. 

Ve vyšších orgánech SH ČMS nás zastupují Josef 
Šnajder v odborné radě mládeže a Jaromír Adamus st. 
jako vedoucí aktivu zasloužilých hasičů, člen VV OSH a sta-
rosta 3. okrsku.

Činnost JPO v roce 2024

Uplynulý rok by pro nás z výše uvedených důvodů 
významný, a především oproti předchozím letům také ná-
ročnější. Po hlavní srpnové akci v rámci oslav, kdy už si 
všichni chtěli oddechnout a věnovat se běžné činnosti, 
naši zem zasáhly ničivé povodně, při kterých byla rovněž 
nasazena i naše jednotka a během pár dní jsme měli za 
sebou tolik zásahů jako jindy za celý rok.

Stav jednotky, školení a výcvik:

K dnešnímu dni výjezdová jednotka čítá 26 členů, kte-
ří splňují odbornou, praktickou a zdravotní způsobilost. 
Záchranářský kurz v Jánských koupelích absolvovali 2 do-
rostenci. Jeden z nich nastoupil do jednotky v listopadu 
a druhý až dovrší 18 let.

Velitelé se zúčastnili pravidelného ročního školení V8. 
V  říjnu se tři naši členové zúčastnili výcviku v ohňovém 
polygonu Firedragon ve Frýdku-Místku. Měli možnost si 
prakticky vyzkoušet práci s kombinovanou proudnicí a re-
álné zdolávání požáru v uzavřených prostorech. V listopa-
du proběhlo společné školení okrsku na stanici HZS No-
šovice pod záštitou HZS MSK, kterého se zúčastnilo 
6 členů. Tématem školení bylo použití dýchací techniky, 
první pomoc, zásahy na objekty s fotovoltaikou a zásahy 
na nebezpečné látky, především značení UN kódem 
a Kemler kódem.

Pravidelně se provádí školení a výcvik jednotky dle 
ročního plánu, především v dýchací technice, školení pi-
lařů, řidičů, obsluhy elektrocentrál a také jsme se částeč-
ně seznámili s objektem nové školy. Taktické cvičení okrs-
ku jsme letos pořádali u nás, v rámci oslav. Námětem byl 
požár školy se zakouřením prostor a vyhledáváním osob 
(využito bylo umělého zakouření). Cvičení proběhlo v bu-
dově staré školy v Řepištích, využité byly především čle-
nité sklepy. Vzhledem k zářijovým povodním byl termín 
přesunut až na listopad. 

Vybavení jednotky:

Od HZS MSK jsme získali 4 ks digitálních radiostanic 
Matra a 6 ks starších dýchacích přístrojů Dräger, které již 
sice nelze nadále servisovat, ale přesto je můžeme využít 
po skončení životnosti na akci šrotovné a vyměnit je u fir-
my Dräger za zvýhodněnou cenu za přístroje nové.
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Dále jsme získali od firmy FCC-group (třídírna odpadu 
Řepiště) sponzorský dar ve výši 15 000,- Kč na pořízení 
termokamery. Ta se nám pár týdnů po pořízení osvědčila 
při tragickém požáru na dohledávaní a dohašení ohnisek.

Také jsme díky firmě Holík International a neziskovému 
spolku S nadějí – Cum Spe dostali dar ve formě zásaho-
vých rukavic a bot. Dar zprostředkoval pan Pavel Bortel, 
za což děkujeme.

Z obecního rozpočtu mimo provozních nákladů a spo-
luúčasti na dotacích jsme pořídili detektor nebezpečných 
par a plynů Dräger X-am 2800 a přetlakový ventilátor 
Pavliš&Hartman VP450.

Zásahová činnost:

V loňském roce byla naše zásahová činnost nadmíru 
bohatá. Zahájili jsme ji netradičně výjezdem přímo z vý-
roční valné hromady na transport osoby. Podíleli jsme se 
na likvidaci následků červnové větrné smrště, která se 
prohnala naším regionem, kde jsme zasahovali u 3 udá-
lostí. U zářijových povodní jsme absolvovali 24 událostí 
a celkem se zapojilo 19 členů jednotky + 2 dorostenci. 
V rámci čerpání v Ostravě jsme byli zařazeni do odřadu, 
kde jsme zasahovali v místní části Dubí. Zásahový rok byl 
na Silvestra završen požárem maringotky s tragickými ná-
sledky.

Zpráva o činnosti MH a dorostu SDH Řepiště 
za rok 2024

V  tomto roce jsme měli v kolektivu mladých hasičů 
a dorostu zapojeno 51 dětí ve věku od 4 do 18 let, a to 
v kategoriích dorost, starší žáci, mladší žáci a přípravka.

Požární ochrana očima dětí:

Přes zimu jsme se zaměřili na prevenci požární ochra-
ny a zúčastnili jsme se tak 50. ročníku této výtvarné sou-
těže, která je organizována SH ČMS a je určena pro širo-
kou veřejnost. Do této soutěže jsme zapojili i Základní 
a Mateřskou školu Řepiště, kdy jsme pro děti uspořádali 
besedu s hasiči. Za mladé hasiče SDH Řepiště s v okres-
ním kole umístila na 1. místě v kategorii ZŠ 2 Eliška Bro-
dová, která vyhrála i 2. místo v krajském kole.

Volnočasová činnost:

•	 9. března 2024 návštěva Hasičského záchranného sbo-
ru v Novém Jičíně. 

•	 6. dubna 2024 zapojení do akce „Ukliďme Česko – 
Ukliďme Řepiště“. 

•	 Účast na akci Klubu seniorů Řepiště, kdy mladí hasiči 
byli opět pozváni na jejich akci Řepišťský seniorský 
víceboj.

•	 28. 6. 2024 – 2. 7. 2024 výlet mladých hasičů a dorostu 
SDH Řepiště na Horní Bečvu na chatu Brian. 

•	 24. 8. 2024 účast mladých hasičů na oslavách 100 let 
od založení našeho sboru

•	 Brigáda – hrabání listí v okolí hasičárny a staré školy

•	 Bowling v Rakovci spojený s přespávačkou v tělocvič-
ně, kde jsme ještě ráno po snídani pokračovali menším 
dopoledním soustředěním požárního sportu

•	 7. 12. 2024 Mikulášská stezka

•	 Vánoční besídka

Sportovní činnost:

Okresní kolo hry PLAMEN a celoroční činnost dorostu: 
18. 5. 2024 jsme se staršími a mladšími žáky zúčastnili 
okresního kola hry Plamen, která má 5 disciplín (štafeta 
požárních dvojic, štafeta 4x60 m, požární útok, štafeta 
CTIF a požární útok CTIF). Starší žáci umístili na 12. místě 
z 20 družstev a mladší žáci získali 5. místo z 20 družstev 
v okrese.

19. 5. 2024 proběhla soutěž celoroční činnosti doros-
tu, kde soutěžíme v kategorii jednotlivců. Mladší kategorie 
dorostenců – Matěj Kusák se umístil na 4. místě a střední 
kategorie dorostenek – Eliška Krasulová se umístila na 
5. místě a Eva Adamusová na 3. místě. 

Do konce školního roku jsme zvládli ještě s mladšími 
i staršími žáky několik pohárových soutěží Moravskoslez-
ské ligy mladých hasičů. Soutěže v TFA v Komorní Lhotce 
„Podgodulský železný hasič“.  
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Závod hasičské všestrannosti a brannosti

•	 Mladších žáci 14. místo z 24 hlídek 

•	 Starší žáci 5. místo z 25 hlídek

•	 Dorostenky Eva Adamusová a Eliška Krasulová 6. místo. 

Soutěže Hyundai MSL MH: 

Mladší žáci se zúčastnili všech kol Hyundai MSL MH. 
Nejlepší umístění dosáhli mladší žáci 4. místa v Trojano-
vicíh, Malenovicích, Vyšních Lhotách a na Lučině a 3. mís-
ta v Rychalticích a v Brušperku. Celkově se mladší žáci 
umístili na krásném 7. místě z 21 družstev. 

Starším žákům se letos podařilo absolvovat všechna 
kola Hyundai MSL MH. Protože však mnozí přešli do star-
ších žáků z mladší kategorie, byla to spíše zahřívací. A tak 
se letos umístili na 17. místě z 18 družstev.

Činnost soutěžního družstva mužů  
v roce 2024 

V zimním a jarním období se členové družstva účast-
nili schůzek v rámci pondělních brigád, při kterých se pro-
váděla příprava materiálu pro činnost soutěžního družstva 
mužů na nadcházející sezónu. Družstvo mužů provádělo 
fyzickou přípravu pro udržení sportovní i fyzické kondice 
nejen pro sportovní příležitosti, ale také pro bojeschopnost 
jednotky. Družstvo také dostalo nový impuls, a to zejména 

zapojením mladší generace kluků, kteří přešli z doroste-
necké kategorie a přidali se ke svým starším kolegům. 
Opětovné spojení kamarádů z mládežnických kategorií 
a částečné organizování sezóny pod vlastní taktovkou byla 
vidina, která soutěžní družstvo mužů táhla vpřed k dosa-
žení vytýčených cílů. Dalším silným pozitivem bylo, že jsme 
jako družstvo měli konečně dost velký prostor pro trénink 
požárního útoku. Tímto chceme poděkovat obci za mož-
nost využívání nového prostoru za fotbalovým hřištěm, kde 
jsme mohli pravidelně trénovat. 

Dále soutěžní družstvo mužů zaměřilo svou činnost na 
opravy a údržbu materiálu nezbytného pro činnost nejen 
soutěžního družstva mužů, ale také družstva mladých ha-
sičů a dorostu. Členové soutěžního družstva, kteří jsou 
také členové výjezdové jednotky, se po celý rok zúčast-
ňovali školení výjezdové jednotky i praktického školení 
s technikou. Tato činnost je nezbytně nutná, aby všichni 
členové byli znalí taktických postupů při ostrém zásahu. 
Soutěžní družstvo mužů se po celý rok podílelo na pomo-
ci s provozem sdružení SDH Řepiště. Tady stojí za zmínku 
zapojení všech členů do přípravy a průběhu oslav 100. vý-
ročí založení sboru. Členové soutěžního družstva mužů se 
také individuálně podíleli na přípravě mladých hasičů a do-
rostu při jejich schůzkách a trénincích, předáváním zku-
šeností s vedením úseku tréninků pod vedením vedoucích 
družstva mladých hasičů a dorostu.

Soutěžní činnost: 

•	 Okrskové kolo v požárním sportu: Bruzovice 

•	 Pohárové soutěže: Pohár sv. Floriána, Řepiště PS-8, 
Radvanice, Václavovice, Větřkovice, Horní Datyně, Dol-
ní Líštná, Frýdek, Milíkov.

Soutěžní družstvo mužů fungovalo ve složení: Matějka 
Jan, Kusák Jan, Staniševský Tomáš, Kukučka Josef ml., 
Kaloč Jiří, Vašíček Rostislav, Mojžíšek Rostislav, Trubiro-
ha Jakub, Šadibol Ondřej, Bezruč Petr, Kusák Jakub, Sla-
ný Michal, Kukučka Jan ml., Lyčka Daniel, Hynčica Anto-
nín, Filák Ondřej, Kovalčík Matěj, Černý Tomáš a Nytra 
Adam jako vedoucí soutěžního družstva mužů.
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Z činnosti mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

Hasičský ples opět bodoval

Mikulášská stezka 2024 

Všechny děti, které zavítaly v sobotu 7. 12. 2024 v od-
poledních hodinách k hasičárně, čekala pěkná, ale i stra-
šidelná Mikulášská stezka, na které si mohly zahrát s čer-
ty hokej, přiložit čertíkům do kotle nebo si s čerty zahrát 
kostky. Andílkům poskládaly obrázek a nazdobily si per-
níček a na konci stezky se děti mohly těšit na Mikuláše. 
Setkání s čerty v pekle či setkání s Mikulášem a anděly 
v nich zanechalo hluboké zážitky. Za zvládnutí všech úko-
lů dostaly děti od Mikuláše nadílku a pak ještě mohly na-
vštívit u Pepíků pekelnou kovárnu.

Velké poděkování patří všem aktérům, kteří se podíle-
li na organizaci Mikulášské stezky a děkujeme Vám všem, 
kteří jste přišli. Moc si toho vážíme.

DĚKUJEME

Tříkrálová sbírka 2025 

Ve dnech 5. 1. a 6. 1. 2025 jsme se s mladými hasiči 
zapojili do Tříkrálové sbírky v naší obci. Vytvořili jsme 4 
skupinky koledníků, se kterými jsme rozdávali lidem radost 
a přáli štěstí a zdraví v novém roce. Děkujeme všem za 
finanční příspěvek, jehož výnos putuje lidem v nouzi pro-
střednictvím Charity České republika, která je pořadatelem 
sbírky.

Za kolektiv mladých hasičů a dorostu
Pavla Polachová

Hasičský ples se letos konal 25. 1. 2025 a shodou 
okolností to bylo na den přesně 100 let, kdy se pořádal 
první hasičský ples nově založeného SDH Řepiště. 

Organizačně jsme v tomto roce neponechali nic náho-
dě a připravili pro hosty porci dobré zábavy, folklorní vy-
stoupení, bohatou tombolu a taky něco na zub. Pobavit 
se s námi přišli i přátelé z družební obce Vavrečka. Z ohla-

sů můžeme vyvodit, že se ples líbil a  lidé se v hojném 
počtu bavili až do půl čtvrté ráno.

Děkujeme všem, díky kterým byl zajištěn hladký průběh 
plesu, a také všem sponzorům a podporovatelům našeho 
SDH Řepiště. Na shledanou příští rok. 

SDH Řepiště
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Činnost ZO ČSV Paskov

SENIORSKÉ OKÉNKO

Rok 2024 byl velmi pestrý a nestandardní. Na počátku 
ledna silné mrazy, ale pak rekordně teplé období. Nejtep-
lejší leden, únor, březen od počátku souvislého měření. 
Příroda byla o cca 4 týdny napřed, a to se týkalo i včel. Na 
začátku dubna kvetly stromy a řepka, proto se daly nasa-
dit medníky. I vlčí máky kvetly o měsíc dřív. V druhé půlce 
dubna však přišel silný mráz, který spálil kvetoucí stromy 
a velmi poškodil úrodu ovoce. Pak už bylo počasí opět 
příznivé a na konci května bylo možné vymetat med. Dru-
há snůška přišla záhy, protože lípy začaly kvést začátkem 
června, a byla také příznivá.

Co se týká počtu včelstev, držíme se na přibližně stej-
né úrovni (k 1/9 2023 397 včelstev, k 1/9 2024 369 včel-
stev). 

Naše činnost probíhala během roku ve standardním 
tempu. Na jaře jsme přeléčili včelstva s vysokým podílem 
varroázy. Také jsme objednali včelí matky a nové léčivo 
Varomed jako náhradu za používaný Gabon. Chtěli jsme 
tak předejít rezistenci na toto léčivo. Velkým tématem byl 
případný odchod naší organizace z ČSV, jak to udělaly 
některé okolní organizace. Drtivá většina členů však k to-
muto kroku nepřistoupila. 

Na jaře pak jeden náš člen začal opět chovat včely na 
včelařské chatě. Začátkem června proběhla každoroční 
brigáda, která obnášela vyčištění příjezdové cesty k cha-
tě a úpravu jejího okolí. Sešlo se nás celkem 14. O pár dní 
později proběhlo tradiční smažení vaječiny. 

Jelikož je rok 2025 rokem volebním, také jsme poma-
lu řešili kandidáty do nově voleného výboru. Podzim byl 
pak ve znamení administrace dotace na zazimování včel-
stev a trojfázového léčení.

Na konec dovolte trochu statistiky. Výbor naší organi-
zace se scházel dle potřeby každé 2. úterý v  měsíci. 
K 31/12 2024 měla naše organizace 41 členů. Naše řady 
bohužel opustil náš dlouholetý člen a nákazový referent 
Antonín Varkoček. Vyprodukovali jsme 3962 (v roce 2023 
2939, 5) kg medu, 215 (v roce 2023 204, 3) kg vosku a bylo 
vychováno 23 včelích matek.

Závěrem bychom chtěli jménem Základní organizace 
ČSV Paskov poděkovat Městskému úřadu Paskov a Obec-
nímu úřadu Žabeň a Řepiště za vstřícnost a podporu, kte-
rou nám každoročně poskytují, i všem, kteří nás podpo-
rují a pomáhají nám v činnosti.                                                                                                  

 ZO ČSV Paskov

Jako v minulých létech jsme obdrželi pozvání starosty 
a důchodců ze slovenské družební obce Vavrečka na „Mi-
kulášskou nadílku“ se sv. mší za důchodce. Řepišťská 
delegace ve složení R. Kožušník, E. Valgová, A. Kožušní-
ková, J. Kožušník a T. Staníček 5. prosince předala ve 
Vavrečce pozdravy od všech řepišťských spoluobčanů 
i seniorů s přáním k Vánocům a k novému roku.

Závěrečným pochodem ke Kolibě byl 5. prosince ukon-
čen podzimní kroužek rychlé chůze Nordic Walking při 
Středisku volného času Vratimov. Walkerkám Klubu seni-
orů Řepiště byly sečteny kilometrové výkony od března 
do října a postoupeny na Radu seniorů ČR k vyhodnoce-
ní v celostátní akci „Chodíme pro zdraví 2024“. Na vítězku 
s 2 828 kilometry mezi 111 soutěžícími jednotlivci naše 
přebornice D. Vajtrová s 1 233 km, M. Staníčková s 1 182 
km a J. Motyčková s 847 km sice nestačily, ale utužily své 
zdraví a reprezentovaly náš klub i obec. 

K optimistickému zakončení roku připravil výbor 16. 
prosince předvánoční posezení ve spolkové klubovně 
v Komunitním domě v Řepištích. Popovídat si přišlo 39 
seniorů. Jelikož všichni přinesli k ochutnání něco vánoč-
ního či nevánočního, hodovalo se ve velkém stylu.

Na tradičním vánočním koncertě Svatomichaelského 
pěveckého sboru vystoupili 26. prosince v kostele sv. Mi-

chaela archanděla v Řepištích také Teatet Řepiště a děti 
ze ZŠ v Hrabůvce. Dřevěný kostelík praskající ve švech 
a posluchači venku před chrámem svědčili o skvělých 
výkonech a popularitě souborů. Naši senioři měli zastou-
pení mezi zpěváky i mezi diváky.

Poslední společné setkání v uplynulém roce proběhlo 
31. prosince opět na romantickém poutním místě v Hájku. 
Po loňské výstavce sladkostí byl letošní sortiment prost-
řených dobrot převážně masitého původu. Prezident Sva-
tomichaelského sboru spolu se sbormistryní zrealizovali 
pěvecké talentové zkoušky. Ve skvělé atmosféře si vzá-
jemně 26 účastníků osobně popřálo zdraví, sílu a radost-
né vykročení do nového roku.

Jako novoroční překvapení byl také letos zpracován 
vzpomínkový nástěnný kravatový kalendář s fotografiemi 
připomínajícími některé akce z uplynulého roku, který ob-
držel každý člen zdarma. Rovněž byly s poděkováním 
předány našim sponzorům a spolupracujícím partnerům.  

Po seniorském putování v  loňském prvním půlroce 
„Křížem krážem Slezskou bránou 2024“ vydal svazek obcí 
Region Slezská brána ve spolupráci se Střediskem volné-
ho času Vratimov turistického průvodce se sedmnácti tipy 
na malé výlety v našich obcích a trasu polským městem 
Pszczyna. Pohodové procházky o délce okolo 4 km navr-
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hovaly seniorské kluby tak, aby byly přístupné i pro méně 
zdatné turisty, seniory nebo rodiny s dětmi. Výletník zdar-
ma obdrželi všichni členové.

Činnost v novém roce rozjeli důchodci a jejich hosté 
ve velkém stylu na společenském večírku seniorů 24. led-
na v  tělocvičně. Téměř 130 návštěvníků se po zahájení 
vrhlo na nákupy domácích koláčů, chlebíčků, zákusků, 
občerstvení a losů do tomboly. K tanci hrálo DUO STAR, 
programové vystoupení předvedly mažoretky ZIK-ZAK 
Vratimov. Vrcholem večera byl tah bohaté a hodnotné 
tomboly, kterou naplnilo asi 35 sponzorů a návštěvníci 
svými dary. Úsilí členů výboru, výpomoc hasičů, dobro-
volně obsluhující mladší nečlenové a pochopení sponzorů 
přispělo ke skvělé náladě, nádherné atmosféře a k pocitu 
spokojenosti všech zúčastněných.

Region Slezská brána ve spolupráci se Střediskem 
volného času Vratimov letos pro seniory připravil kreativ-
ní dílny. Pro naši oblast první setkání proběhlo 30. ledna 
v Komunitním centru Paskov na téma enkaustika, což je 
výtvarná technika s použitím horkého vosku s barevnými 
pigmenty. Řepišťské účastnice E. Valgová, A. Musálková 
a M. Staníčková docílily neuvěřitelného uměleckého vyjá-
dření.

Tomáš Staníček
Klub seniorů Řepiště

V nejbližší době připravujeme:

•	 25. 2. – pochování basy v Paskově,

•	   4. 3. – keramická dílna v Řepištích,

•	   7. 3. – výroční členská schůze seniorů s oslavou 
MDŽ (sál U Máně v Řepištích),

•	 19. 3. – jarní klubový bowlingový turnaj (Relax Vra-
timov),

•	 10. 4. – dílna grafického tisku ve Vratimově.
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Moravskoslezská Sinfonietta – Jarní koncert

Vážené dámy, vážení pánové,

rádi bychom Vás pozvali na naše koncerty, které 
jsme v rámci naší 14. Koncertní sezóny 2024/2025 na-
plánovali. V neděli 23. března v 16:00 se v tělocvičně 
uskuteční projekt „Talent kvete na jaře“, který navazu-
je na úspěšné, předešlé ročníky. Společně se v symfo-
nickém orchestru spojí pedagogové a žáci základních 
uměleckých škol Olomouckého, Moravskoslezského 
a Žilinského kraje. Tento koncert je věnován mimořádně 
nadaným a talentovaným žákům, kteří již od útlého věku 
mají za sebou vynikající výsledky v různých soutěžích 
a koncerty na velkých pódiích. Pro malé ale i velké di-
váky jsme si přichystali symfonickou pohádku Sergeje 
Prokofjeva Péťa a Vlk a vzhledem k našemu blížícímu 

se výročí jsme na program zařadili i Adagietto Gustava 
Mahlera pro harfu a smyčce. Diriguje Filip Urban a prů-
vodního slova se ujme Daniela Walová. Je to také při-
pomenutí blížícího se Dne učitelů, který bychom tímto 
mimořádným koncertem rádi oslavili. Děti do 15 let mají 
vstup zdarma. Vstupné je 180 Kč.

Město Paskov si v sobotu 3. května v 16:00 v Koste-
le sv. Vavřince připomene 80 let od ukončení 2. světové 
války. V našem podání zazní Mozartovo Requiem d-moll 
K. 626. V nově opraveném chrámu se představí Agnie-
szka Bochenek – Osiecka (soprán), Lenka Jarolímková 
Schützová (alt), Václav Morys (tenor), Adam Grygar (bas), 
Chorus Ostrava (sbormistryně Petra Rašíková) a Filip Ur-
ban (dirigent). Pořadatelem koncertu je město Paskov.

Posledním koncertem, který nás 
čeká je tradiční Letní koncert fil-
mové a populární hudby, který se 
uskuteční v  neděli 15. června 
v 19:00 open-air ve sportovním are-
álu. Na dramaturgii tohoto koncertu 
jsme si dali opět záležet a letos jsme 
si pro Vás připravili hudbu z filmu 
Tři oříšky pro Popelku, Sestra v akci, 
Star Wars, Jak vycvičit draka a po-
pulární písně a  skladby od Alicie 
Keys, Robbieho Williamse a Nicol 
Kidman, Candy Dulfer, Madonny, 
Clean Bandit, Coolia, Becky Hill 
a Jordana Smithe. Představí se só-
listé Pop Academy Ostrava, Nela 
Žáková (zpěv), Václav Maxmilián 
Schafer (zpěv), Jan Musil (saxofon 
– člen Hudby hradní stráže ČR), Pě-
vecký sbor APS VŠB-TUO (sbor-
mistr Jakub Kubis), Daniela Walová 
(průvodní slovo) a Filip Urban (diri-
gent). Děti do 15 let mají vstup zdar-
ma. Vstupné je 250 Kč.

Věříme, že tyto koncerty pro Vás 
budou výjimečným kulturním zážit-
kem a také pevně doufáme, že nám 
vyjde v červnu krásné počasí. Rádi 
bychom poděkovali za podporu 
všem, kteří navštěvují naše koncer-
ty a také místním zastupitelům. Naši 
činnost můžete sledovat také na 
webových a facebookových strán-
kách či na Instagramu.

Těším se na setkání s Vámi

Mgr. art. Jan Soukup
jednatel správní rady  

Moravskoslezské Sinfonietty
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Prodej uhlí, briket, koksu,
kameniva, štěrku a písku

www.sterkyuhli-vratimov@.cz
TEL.: 608 714 775

UHELNÉ SKLADY 
VRATIMOV

 

 

Kosmetický salón Eva Dostálová 
masáže obličeje, hloubkové čištění pleti, maderoterapie pleti, barvení  

a úprava obočí, laminace řas a obočí, profesionální líčení 

www.kosmetikadostalova.webnode.cz 
Školní 652/4, Vratimov 

tel.: 732 519 796  
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